

## ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. szeptember 29-i rendes ülésére

**Tárgy:** Dombóvári Karatesuli Közhasznú Egyesület kérelme

**Előterjesztő** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri és Alpolgármesteri Titkárság

**Tárgyalta:** Oktatási és Kulturális Bizottság  
Pénzügyi Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Szabó Csaba  
Dombóvári Karatesuli Közhasznú Egyesület elnöke

**Költségvetési, pénzügyi szempontból ellenőrizte:** Kovács Gyula  
Városgazdálkodási Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:** dr. Gábor Ferenc jegyző

PM titkárságra átadott: 2011 SZEP 26 13<sup>25</sup> Kömmel.

Területi csoportok átadott: 2011 SZEP 26 14<sup>00</sup> Kömmel.

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Szabó Csaba, a Dombóvári Karatesuli Közhasznú Egyesület elnöke kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz. A Kérelmező szerint az egyesület közel tíz éve használja az Apáczai Oktatási Központ Szabadság utcai tornatermét az edzéseik helyszínéül, ezért örömmel fogadták a létesítmény felújítására indult beruházást. Az idei tanévkezdést követően értesült az egyesület az intézmény vezetőjétől, hogy a felújított tornacsarnok bérleti díja 4000 forint/órában került megállapításra. A leírtak szerint a korábbi években az egyesület részére nyújtott önkormányzati támogatás fedezte a terembérllet költségeit és azon felül még a versenyeztetésből adódó kiadásokra is jutott bizonyos összeg. Az idei évben az egyesület 300.000,- forint összegű sporttámogatásban részesült, amely a megemelt bérleti díj összegének körülbelül a harmadát fedezi. Az egyesület tájékoztatása szerint a kiemelkedő eredményességük megtartásához elengedhetetlen a heti háromszori tréning megtartása egy közel akkora teremben, mint az említett sportlétesítmény. Az egyesület működése a megváltozott körülményekre tekintettel kilátástalannak tűnik jelenleg. A Kérelmező a helyzet megoldását a tornacsarnok önkormányzat által biztosított térítésmentes vagy kedvezményes használatba adásában látná.

A sportrendeletünk szerint az Önkormányzat az általa fenntartott sportlétesítmény használatát térítésmentesen vagy kedvezményesen biztosíthatja a Dombóvár területére bejegyzett sportszervezetek részére. A sportrendelet melléklete tartalmazza az önkormányzat által közvetlenül működtetett sportlétesítmények felsorolását, azonban a rendelet nem rendelkezik arról, hogy kizárólag a mellékletben szereplő területeket lehet térítésmentes vagy kedvezményes használatba adni. Az önkormányzat gyakorlata szerint eddig a mellékletben szereplő területekre vonatkozóan kaptak sportegyesületek térítésmentes használatot, a fenti kérés azonban egy olyan sportlétesítményre vonatkozik, melynek használatát és hasznosítási jogát a képviselőtestület egy önkormányzati költségvetési szerve részére biztosítja.

A vagyonrendeletünk lehetőséget biztosít sportlétesítmény térítésmentes vagy kedvezményes használatának sporttámogatásként történő használatba adására a sportrendeletben foglaltak szerint, ugyanakkor a felmerült kivételes esetben nem célszerű ezt a lehetőséget biztosítani. Az Önkormányzat az oktatási feladatokra rendelt ingatlanait térítésmentes használatba adta az intézményei számára közoktatási feladatellátásra. A vagyonrendelet szerint az önkormányzat költségvetési szervei a használat jogánál fogva a tulajdonostól elvárható gondossággal jogosultak és kötelesek a vagyon rendeltetés szerinti hasznosítására, a vagyonhoz fűződő közterhek viselésére, tevékenységi körükben a hasznok szedésére. A vagyonrendelet továbbá úgy rendelkezik, hogy a költségvetési szervek részére átadott ingatlan és ingó vagyon bérbeadás útján történő hasznosításának feltétele, hogy a bérllet tárgyával összefüggésben a bérbeadót terhelő karbantartási, fenntartási, üzemben tartási és egyéb költségek a bérllet idejével arányosan a bérleti díjban megtérüljenek. Amennyiben a bérbeadás nem közcélra történik a bérleti díjnak nyereséget is tartalmaznia kell. Az intézmény, a vagyonrendeletben foglaltak figyelembe vételével önköltségszámítás alapján határozta meg az ingatlanra vonatkozó bérleti díj összegét. A bérleti díj nagyobb hányada a felújított tornacsarnok működtetése során felmerült magasabb önköltséget, kisebb része a vagyonrendeletben előírt nyereséget tartalmazza.

Az önkormányzat az említett ingatlant a közoktatási feladatai ellátásának biztosítására rendelte és a sportlétesítmény működtetése és fenntartása az intézmény tevékenységi körébe tartozik, ehhez az Önkormányzat a költségvetési rendeletében biztosít forrást. A támogatás nyújtásával felmerül az intézmény számára kiesett bevétel önkormányzat általi kompenzációjának a kérdése, amelyhez előirányzat módosításra lenne szükség.

A kérelemben foglaltak támogatása további aggályokat vethet fel. Egy ilyen jellegű támogatás biztosítása esetén felmerülhet, hogy a többi dombóvári sportegyesület is hasonló igénnyel lépne fel, mely egy kiszámíthatatlan döntési folyamatot indítana el. Az Önkormányzat a 278/2011. (VI. 30.) Kt határozatában térítésmentes használatot biztosított 2011. december 31-ig a Gyenis Antal utcai sportcsarnokban a Dombóvári Karatesuli egyesület számára is, az egyesület elnökének tájékoztatása szerint azonban a létesítmény időbeosztása nem teszi lehetővé az egyesület heti háromszori edzésének a lehetőségét. Célszerű lenne az egyesület részéről a bérelt MÁV ingatlanon biztosított térítésmentes használatot figyelembe venni, akár az edzések egy részének az áthelyezésével is.

A Kérelmező tájékoztatása szerint az egyesület heti három alkalommal, másfél órát edz és a létszám miatt szükséges egy nagyméretű tornaterem. A Szabadság utcai tornaterem bérleti díjával számolva az év hátralévő idejére közel 300.000,- forint költséget jelent az egyesület számára. Megoldásként lehetne figyelembe venni az egyesület pénzügyi támogatásának a lehetőségét is.

A fent leírtak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy mérlegelje a kérelemben foglaltakat.

### **Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Karatesuli Közhasznú Egyesület kérelmét nem támogatja, és nem járul hozzá, hogy az Egyesület az Apáczai Oktatási központ Szabadság utcai sportlétesítményét térítésmentesen vagy kedvezményes bérleti díj ellenében használja.

A Képviselő-testület a Dombóvári Karatesuli Közhasznú Egyesület 2011. évi feladatainak ellátását ..... forinttal támogatja, amelyet a 2011. évi költségvetésének ..... terhére biztosít.

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés tartalmának jóváhagyására és aláírására.

**Határidő:** támogatási szerződés aláírására – 2011. október 15.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri és Alpolgármesteri Titkárság

  
Szabó Loránd  
polgármester